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ВСТУП
В рамках довгострокової програми забезпечення жителів України екологічно чистою питною водою за рахунок створення переважно локальних систем водопостачання міст і відповідно до проекту Причорномор ДРГП, пробурена розвідувально-експлуатаційна свердловина № 113.

Метою роботи є характеристика гідрогеологічних умов і оцінка експлуатаційних запасів верхньосарматського водоносного горизонту по свердловині № 113 на території Київського району м. Одеса з метою забезпечення питною водою населення через бюветний комплекс.
Відповідно до поставленої мети вирішувалися наступні завдання:
–  збір і систематизація фондових матеріалів і вивчення природних умов території м. Одеси; 
–  аналіз сучасного стану верхньосарматського  водоносного горизонту і режиму експлуатації водозаборів, що діють; 
– характеристика якості підземних вод верхньосарматських відкладень по свердловині №118 і визначення розмірів ЗСО;
– визначення розрахункових гідрогеологічних параметрів та обґрунтування експлуатаційних запасів підземних вод;
– рекомендації щодо раціонального використання підземних вод, охорони їх від  виснаження і забруднення.
Кваліфікаційна робота складається із загальної і спеціальної текстових частин, супроводиться необхідним фактичним матеріалом у вигляді таблиць, графіків і карт.  
Робота виконана на підставі фондових матеріалів ПРІЧЕРНОМОРДРГП і опублікованої літератури. За основу взятий Гідрогеологічний висновок з підрахунку експлуатаційних запасів підземних вод верхньосарматського горизонту по свердловині № 113.у м. Одесі /18/, матеріали якого були опрацьовані, доповнені та висвітлені в заключному звіті “Пошуки питних підземних вод та буріння розвідувально-експлуатаційних свердловин на воду в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях” /19/.

Автор виражає подяку співробітникам Прічерномор ДРГП за надані матеріали і методичну допомогу в підготовці роботи.
ЗАКЛЮЧЕННЯ
Водоносний горизонт верхньосарматських відкладів по свердловині № 113 залягає на глибині 117,0 – 120,4 м з висотою напору підземних вод 58,0 м. 
Через глибоке залягання горизонту та потужну товщу глин, яка його перекриває, в природних умовах він захищений від забруднення при вертикальній фільтрації.

Санітарні зони II - III поясів радіусом 121,0 м та 858,0 м відповідно, витримані. На даній території й у межах санітарних зон джерела забруднення відсутні.
Експлуатаційні запаси категорії C1 підземних вод верхньосарматських відкладів визначені за даними відкачки по свердловині №113 і попередньо підраховані на 27-ми річний термін експлуатації в кількості 157,2 м3/добу, при цьому зниження п’єзометрічного рівня буде менше величини допустимого зниження, прийнятого 42,0 м.
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